News Release



2011年5月25日

史上最大、辛さ10 倍! 『ドンタコス スーパーホットチリタコス味』 期間限定新発売 定番「チリタコス味」も同時に20%増量

株式会社フレンテの事業会社である株式会社湖池屋(本社:板橋区/社長:田子忠)は、「ドンタコス」史上最も辛い『ドンタコス スーパーホットチリタコス味』を 2011 年 6 月 13 日 (月) より全国・全チャネルで期間限定発売します。同時に「ドンタコス」ブランドで 20%増量キャンペーンを実施します。

「ドンタコス」ブランドでは、2010年6月から定番の「チリタコス味」に加えて「スーパーホット」と銘打ったフレーバーを展開し、好評を頂いています。

スナック菓子では夏に辛いものが好まれることから、今回、辛さ 10 倍の「ドンタコス」を発売してお客さまの嗜好に応えます。辛さ 10 倍は「ドンタコス」史上最大の辛さ。体の芯まで熱くなる、スーパーホットな味わいです。

また、本商品と「チリタコス味」で20%増量キャンペーンを実施します。おいしさをたっぷり味わえる企画で、「ドンタコス」ブランドの拡大を図ります。

新商品





ドンタコス スーパーホットチリタコス味

ドンタコス チリタコス味

【製品特徴】

- ●「ドンタコス」は、とうもろこしを石うすで挽き、焼いた後に揚げるという製法 で作ったトルティアチップスです。
- ●「ドンタコス」史上最大の 10 倍の辛さ! 唐辛子などの香辛料がピリリと刺激的、 体の芯まで熱くなる辛さです。
- ●辛いだけなく「辛旨い」。辛さと野菜の旨みが調和しました。
- ドーンと 20%増量の $100 \,\mathrm{g}$ で、おいしさをたっぷりと味わっていただけます。 ※20% 増量製品は $6 \,\mathrm{f} \, 13 \,\mathrm{H}$ (月) $\sim 7 \,\mathrm{f} \, 9 \,\mathrm{H}$ (土) 出荷分まで

【製品概要】

■製品名:『ドンタコス スーパーホットチリタコス味』

■内容量:100g(83g+17g)

■価格:オープン価格 (実勢参考価格 120 円前後 税込み)

■発 売 日:2011年6月13日(月)

■販売先:全国・全チャネル

【読者からのお問い合わせ先】

株式会社湖池屋 お客様センター Tel.0120-941-751

受付:月~金9:00~17:00 (祝日除く)

【報道関係者からのお問い合わせ先】

株式会社フレンテ 広報部:田村/佐佐木 Tel.03-3979-2112 Fax. 03-3979-2156 〒175-0094 東京都板橋区成増 5-9-7 E-mail. pr@frente.co.jp









【読者からのお問い合わせ先】

株式会社湖池屋 お客様センター Tel.0120-941-751 受付:月~金9:00~17:00

(祝日除く)

【報道関係者からのお問い合わせ先】

株式会社フレンテ 広報部:田村/佐佐木 Tel.03-3979-2112 Fax. 03-3979-2156 〒175-0094 東京都板橋区成増 5-9-7 E-mail. pr@frente.co.jp

